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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τίτλος: Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Τελετή Βράβευσης του 5ου Μαθητικού Διαγωνισμού 
«Το μάθημα …Παιχνίδι» του ΕΚΚΟΜΕΔ 

 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Τελετή Βράβευσης του 5ου Διεθνούς Μαθητικού 
Διαγωνισμού Δημιουργίας Επιτραπέζιου και Ψηφιακού Παιχνιδιού «Το Μάθημα… παιχνίδι», 
στο Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος» που διοργάνωσε το Ελληνικό Κέντρο 
Κινηματογράφου Οπτικοακουστικών Μέσων και Δημιουργίας (ΕΚΚΟΜΕΔ). Ο δημοφιλής 
διαγωνισμός ενθαρρύνει τη δημιουργικότητα και τη συνεργατική μάθηση, δίνοντας τη 
δυνατότητα σε μαθητές και μαθήτριες να εκφραστούν μέσα από την τεχνολογία, την 
καινοτομία και τα οπτικοακουστικά εργαλεία, δημιουργώντας το δικό τους παιχνίδι στη 
σχολική τάξη. 

Στη φετινή τελετή βραβεύτηκαν 38 σχολεία όλων των βαθμίδων, καθώς και μαθητές και 
μαθήτριες από ειδικά σχολεία. Η διαδικασία της δημιουργίας, όπως δήλωσαν τα ίδια τα 
παιδιά που παρευρέθηκαν στην τελετή βράβευσης,  αύξησε το ενδιαφέρον τους για το 
μάθημα, ενίσχυσε το ομαδικό πνεύμα και τους δεσμούς μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών, 
ενώ ανέδειξε νέους ορίζοντες δημιουργικότητας.  

Είναι σημαντικό να αναφερθεί ότι το επίπεδο των παιχνιδιών που συμμετείχαν τη σχολική 
χρονιά 2024-2025 απέδειξε ότι «θαύματα» μπορούν να συμβούν στη σχολική τάξη όταν 
υπάρχουν το κίνητρο, το συνεργατικό πνεύμα και η διάθεση για μάθηση και δημιουργία.  

Οι αιτήσεις συμμετοχής έφτασαν τις 346 από γενικά και ειδικά σχολεία σε όλη την Ελλάδα και 
την Κύπρο, στοιχείο που καταδεικνύει την απήχηση και τη σημασία του θεσμού του 
μαθητικού διαγωνισμού «Το μάθημα… παιχνίδι».  

Ο διαγωνισμός εντάσσεται σε μια σειρά δράσεων για την Εκπαίδευση και Κατάρτιση του 
ΕΚΚΟΜΕΔ , υποστηρίζοντας ενεργά την καλλιέργεια κριτικών ψηφιακών δεξιοτήτων και τα 
προγράμματα δημιουργικής απασχόλησης, τόσο στα παραδοσιακά όσο και στα ψηφιακά 
παιχνίδια. 
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Στην τελετή παρευρέθηκαν και απένειμαν βραβεία ο Υπουργός Επικρατείας κ. Άκης 
Σκέρτσος, η Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων κα. Σοφία Ζαχαράκη, ο Υφυπουργός 
Πολιτισμού κ. Ιάσων Φωτήλας, ο Υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Χρήστος 
Δερμεντζόπουλος ο Γενικός Γραμματέας Επικοινωνίας και Ενημέρωσης κ. Δημήτρης 
Κιρμκιρόγλου καθώς και η Γενική Γραμματέας Δημοσιονομικής Πολιτικής του Υπουργείου 
Οικονομικών κα. Παυλίνα Καρασιώτου. Από την Περιφέρεια Αττικής συμμετείχε η 
Αντιπεριφερειάρχης για θέματα Παιδείας κα. Έρρικα Πρεζεράκου, ενώ παρούσα ήταν και η 
Ambassador του ΕΚΚΟΜΕΔ για τις τέχνες και τη συμπερίληψη, κα. Άρια Παπανικολάου, από 
τον οργανισμό Together for Autism. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΕΚΚΟΜΕΔ, Λεωνίδας Χριστόπουλος ανέφερε σχετικά: 
«Στηρίζουμε με συνέπεια μια σειρά εκπαιδευτικών δράσεων που ενισχύουν τη νεανική 
δημιουργικότητα. Έχουμε επικεντρωθεί στα θέματα της καινοτομίας και της καλλιτεχνικής 
έκφρασης των παιδιών, γιατί πιστεύουμε ότι μεγάλο μέρος της μελλοντικής πολιτιστικής και 
δημιουργικής ανάπτυξης της χώρας μας προέρχεται από τους νέους. Φιλοδοξούμε το 
ΕΚΚΟΜΕΔ να αποτελέσει πυλώνα για έναν δημιουργικό τομέα που θα ανθίσει τα επόμενα 
χρόνια». Ολοκληρώνοντας, ευχαρίστησε θερμά τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τις 
μαθήτριες για τη συμμετοχή τους, καθώς και τους εκπροσώπους της πολιτικής κοινότητας για 
την έμπρακτη στήριξή τους. 

Ο διαγωνισμός συνεχίζεται για 6η συνεχή χρονιά από το ΕΚΚΟΜΕΔ. Πληροφορίες 
συμμετοχής: https://www.ekkomed.gr/el/ekpaideysi/diagonismos-dimiourgias-paixnidioy-
to-mathima-paixnidi/ 

Παρακολουθείστε όλη την εκδήλωση στο κανάλι του ΕΚΚΟΜΕΔ στο YouTube: 

5ος Μαθητικός Διαγωνισμός το «Μάθημα… παιχνίδι» - YouTube 
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